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[1]2012. szeptember 11-én immár negyedik alkalommal rendezik meg az ELTE Bölcsészettudományi
Karának [2] Könyvtári Napját a Trefort-kertben (Budapest, Múzeum krt. 4.). A program 11 óra és 16
óra között várja az érdeklődőket.

A Magyar Információtudományi Alapítvány, valamint az ELTE Egyetemi és Bölcsészettudományi Kari
Hallgatói Önkormányzatának rendezvényét az idei évben a Budapest Főváros, valamint a VIII. kerület
Önkormányzata is támogatja.

Az először 2009-ben megrendezett Könyvtári Nap könyvtár szakos hallgatók és könyvtári
szakemberek kezdeményezésére indult. A rendezvény célja, hogy közelebb hozza a könyvtárakat a
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felhasználókhoz, s hogy képet adjon a könyvtáros képzésről is. Az elmúlt években egyre inkább az
olvasók megszólítása került előtérbe. Így az idén is azok a könyvtárak lesznek jelen a rendezvényen,
amelyek a legfontosabbak a Budapesten tanuló diákok számára. (Egyes intézmények a
kedvezményes beiratkozást is lehetővé teszik a helyszínen – Lásd alább a táblázatban.)

A rendezvényen az alábbi kiállítók lesznek jelen:

Toldy Ferenc Könyvtár Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet ELTE BTK [3]: A
katalógusrendszer, az állomány bemutatása, beiratkozási lehetőség

Frecskay János Szakkönyvtár, Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala [4]: A katalógusrendszer, az
állomány bemutatása, beiratkozási lehetőség

Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára [5]: A katalógusrendszer, az állomány bemutatása,
beiratkozási lehetőség

Néprajzi Múzeum könyvtára [6]: A katalógusrendszer, az állomány bemutatása, beiratkozási
lehetőség, az online szolgáltatások bemutatása, múzeumi kiadványok vásárlása.

BME OMIKK [7]: A katalógusrendszer, az állomány bemutatása, beiratkozási lehetőség

Országgyűlési Könyvtár [8]: Beiratkozási lehetőség

KSH Könyvtár [9]: A katalógusrendszer, az állomány bemutatása, előzetes regisztráció a későbbi
beiratkozáshoz, beiratkozási lehetőség, ingyenesen elvihető kiadványok, statisztikai totó apróbb
nyereményekért

Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtára [10]: Beiratkozási lehetőség, használt könyvek
árusítása

Országos Idegennyelvű Könyvtár és Zeneműtár [11]: A katalógusrendszer, az állomány bemutatása,
beiratkozási lehetőség

ELTE Egyetemi Könyvtár [12]: Beiratkozási lehetőség, tájékoztatás a szolgáltatásokról

Könyvtártudományi Szakkönyvtár [13], Könyvtári Intézet [14]: A katalógusrendszer, az állomány
bemutatása, előzetes regisztráció a későbbi beiratkozáshoz

Országos Széchényi Könyvtár: A katalógusrendszer [15], az állomány [16] bemutatása, előzetes
regisztráció a későbbi beiratkozáshoz, beiratkozási [17] lehetőség

Magyar Információtudományi Alapítvány [18]: Hírlevél regisztráció

Az esemény Facebook oldala [19]
Támogató:

[20]
 
2012/09/11 - 11:41  
2012/09/11 
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